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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
BV
= 1 227, 687, 492
iR L
= 1 226, 102, 881
E¥LT
= 1 2,231, 638
R L
= 1 223,871, 243
SRS (A) Gk i) A5HA! JRMREAAARR S 41. Om JE
AE 40.0m
e 2 748, 475 1, 496, 950
JEMEERARAR (B) (3Ha i) A5HA! JEMREAAARR S 41. Om JE
AE 40.0m
e 2 659, 932 1, 319, 864
SRS (C) A5HA! JRMREAAARR S 41. Om JE
AE 40.0m
e 53 2, 062, 000 109, 286, 000
SRS (D) A5HA! JRMREAAARR S 41. Om JE
AE 40.0m
e 54 2,067, 000 111, 618, 000
KAG SR 26. 23t
= 1 150, 429
fFHFE R T
= 1 343, 999
TAT 7V MG T
HLE AR (A)
= 1 235, 224
& e (e - D) FLE)T9vTy RC-30 41 0 JE 110
mm
m2 81 633 51,273
- R (B - BRI RIEEFIR A M-30 {1 =V E 70
mm
m2 81 588 47, 628
FE (FaE - B FRAFERIEET AT, (13) %L 40m
m 3. Omtd
m2 81 1,683 136, 323
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
TAT 7V MG T
HLE AL (B)
= 1 97, 614
FE (FaE - B PRI EET AT, (13) &H4EE 40m
m 3. Omtd
m2 58 1,683 97, 614
Pk T
= 1 11, 161
1A HUFHEK
m 3 1,837 5,511
25 W N HEAK
m 1 5, 650 5, 650
HEE
= 1 99, 664
e B LT
= 1 73, 404
EhAERREIT TAT 7V MHZERR 15emBl
m 3 528 1,584
LS TATWMIEER SRS 15embl
m2 140 513 71, 820
TEHR LB T
= 1 26, 260
I TAT 7 b
m3 6 1,461 8, 766
ALy TAT 7V bk
m3 6 1,175 7, 050
BT R YA SRVTIR ik 14 2. 06t
= 1 10, 444
G an
= 1 1, 140, 948
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THHER T
= 1 63, 190
- 8F - B T
= 1 908, 258
1R IE T
= 1 169, 500
B TR
= 1 227, 687, 492
I L
= 1 19, 752, 712
HIBGERE
= 1 4,148, 712
TR
= 1 2,177,712
TR AR T W3 1=
= 1 2, 162, 000
IERA TE Y 3.2t
= 1 15, 712
BIGREsET (K3
= 1 1,971, 000
HIBGERE (FE L)
= 1 15, 604, 000
Wi
= 1 247, 440, 204
B
= 1 50, 660, 000
T AT
= 1 298, 100, 204
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
— R

= 1 33, 679, 796

TS
= 1 331, 780, 000

THEBLF Y %H
= 1 33,178, 000

TH#EG
= 1 364, 958, 000
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